



Саопштење за јавност

У оквиру догађаја који је одржан 28. маја 2024. године у Београду на тему борбе против бескућништва, представљене су активности усмерене на побољшање основних услова за живот и приступа људским правима за особе у ситуацији бескућништва. Учесници и учеснице догађаја имали су прилику да се упознају са врстама подршке које се пружају вероватно најрањивијој популацији која живи у апсолутном сиромаштву у Србији.

„Бројке су велике. 4.250. Толико је особа у ситуацији бескућништва само једна организација – АДРА, успела да идентификује и подржи од 2019. године само у Београду. Од тога, само 2023. године подржали смо 3.250 особа. Вероватно их је далеко више. Број свакако непрестано расте. Они су по правилу веома лошег општег стања, доживљавају насиље и живе у непрестаној несигурности. Све више је младих и жена. Европска унија је омогућила да наставимо да им пружамо хитну мултидисциплинарну подршку на терену – хуманитарну, здравствену, психосоцијалну и правну. Неки међу њима пронађу смештај али већина не. Решења су могућа једино ако се држава буде повезала са цивилним и пословним сектором и посветила се овом проблему који прети и хиљадама нових особа који су на ивици бескућништва”, рекао је Игор Митровић, директор Адре Србија.

На самом догађају, представљена је Мрежа за борбу против бескућништва. Чланице Мреже за борбу против бескућништва су организације А11 – Иницијатива за економска и социјална права, АДРА – Адвентистички хуманитарни и развојни рад, Каритас Србије, КликАктив, Кухиња солидарности, Лицеулице, Омладински центар ЦК13 и ПИН – Мрежа психосоцијалних иновација.

„Мрежа је посвећена унапређењу положаја особа у ситуацији бескућништва, информисању јавности о проблему бескућништва и борби против дискриминације и дехуманизације особа у ситуацији бескућништва” - истакла је Милица Василијић, координаторка Мреже за борбу против бескућништва.

У оквиру догађаја, одржана је панел дискусија на тему становања и бескућништва која је била прилика за покретање разговора на ову важну тему, али и прилика да се упуте препоруке надлежнима.

Скупу су присуствовали представници Министарства за људска и мањинска права и друштвени дијалог, Делегације Европске уније у Србији, као и представници центара за социјални рад, представници других државних институција и организација цивилног друштва, као и особе у ситуацији бескућништва.

Пројекат „Борба против бескућништва“ и финансиран је од стране Европске унија, а спроводи га АДРА Србија.

За све додатне информације или упите, молимо Вас да нас контактирате на office@adra.org.rs.